

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Kockice sa sex pozicijama

Šifra proizvoda: ORION02545

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svetu neograničenih mogućnosti i novih uzbuđenja uz naše **kockice sa sex pozicijama**! Ako ste spremni da Vaš ljubavni život postane dinamičniji i uzbudljiviji, ove kockice su idealno rešenje koje može doneti novi dah ???im intimnim trenucima. Zamislite situaciju u kojoj niste sigurni kako da unesete nešto sveže i neočekivano; naša kockica će Vam pomoći da prekinete rutinu i dozvolite da slučajnost odredi sledeći korak u spavaćoj sobi.

Svaka strana kockice sadrži pažljivo osmišljenu poziciju, svaka ilustracija je humoristična i privlačna, što garantuje mnogo smeha i uživanja dok istražujete nove dimenzije svoje bliskosti. Njena crno-bela boja ne samo da je vizuelno privlačna, već i jednostavna za korišćenje, dok kvalitetna plastika osigurava dugotrajnost i izdržljivost. Praktična veličina kockice čini je savršenim saputnikom za razne prilike; bilo da se odlučite za opuštajući vikend kod kuće ili za avanturističko putovanje, uvek je možete poneti sa sobom.

Ove **kockice sa sex pozicijama** nisu samo igračka - one su alat koji može transformisati Vaša intimna iskustva. Igre u spavaćoj sobi su savršen način da osvežite svoj odnos i učinite ga još dubljim. Istraživanje novih ideja može biti izazovno, ali uz ove kockice, svaki trenutak može postati nezaboravni. Pomažući Vam da se opustite i prepustite igri, stvaraćete uspomene koje će Vas zbližiti.

Važno je napomenuti da pri kupovini u našem online sexy shopu ne brinete o diskreciji. Garantujemo brzu i diskretnu dostavu direktno na Vašu adresu. Vaš paket će biti upakovan tako da obezbedi maksimalnu privatnost, omogućavajući Vam da se fokusirate na ono što je zaista važno - Vaš užitak i zadovoljstvo. Nema potrebe da se osećate nelagodno; upravo suprotno, dozvolite sebi da se opustite i uživete u svakom aspektu svog ljubavnog života.

Osim **kockica sa sex pozicijama**, u našem asortimanu imate priliku da pronađete i mnoge druge

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

proizvode koji će doprineti obogaćivanju Vašeg intimnog života. Svaka igračka je pažljivo odabrana, s ciljem da odgovara različitim potrebama i željama. Bilo da ste u potrazi za nečim novim za sebe, ili želite da iznenadite partnera, naša ponuda će Vas oduševiti.

Razbijte monotoniju i dodajte malo začina u Vaš odnos! Naručite **kockice sa sex pozicijama** već danas i omogućite sebi i svom partneru savršeno iskustvo. Neka svaka noć postane nova avantura, a svaki trenutak poseban. Ne čekajte više – otkrijte beskrajne mogućnosti koje Vas čekaju!

Uživanje u novim pozicijama potpunija je i intenzivnija kada se to uklopi sa Vašim raspoloženjem i potrebama. Kockice će Vam ponuditi inspiraciju, a vi samo trebate slediti njihov put. Pripremite se za smeh, uzbuđenje i neizvesnost – sve ono što čini ljubavne veze tako posebnom. Sa **kockicama sa sex pozicijama**, zaboravićete na dosadu i otkriti načine na koje možete učiniti svaki trenutak nezaboravnim.

Zato, predložite partneru ovu uzbudljivu igru i zajedno istražujte nove horizonte. Osvežite svoj ljubavni život s lakoćom i radošću koju donose naše **kockice sa sex pozicijama**. Naručite već danas i otkrijte kako mala igra može doneti veliku promenu u vašem odnosu!

Deklaracija

Model:	Kockice sa sex pozicijama ORION02545
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Orion
Boja:	Crna Bela
Materijal:	Plastika
Barkod:	4024144775323
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------